

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2022 年第 25 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办编 2022 年 9 月 16 日

深圳市乡村振兴局一行莅临东源县电子商务公共服务中心调研指导工作

9 月 16 日，深圳乡村振兴局一行莅临东源县电商公共服务中心深入走访、调研指导工作，县工信局分管领导详细汇报了我县开展电子商务进农村综合示范项目以来公共服务体系建设、地方品牌打造等方面工作，得到深圳市乡村振兴局领导的高度认同。

当天下午，深圳市乡村振兴局一行分别参观了县电商中心企业办公区、创业孵化区、直播间及培训室等，对东源县电商中心、地方农产品品牌打造等方面工作给予了高度评价，并期待以后更多合作：**一是**充分发挥电商服务功能，整合优质资源，合力打造特色电商平台。**二是**充分发挥电商中心承上启下、集聚统筹功能，双方互相交流，孵化更多两地电商企业。**三是**充分发挥区域品牌打造功能，合力开发农特产品，推动县域农产品触网销售。

下来，我县将持续优化电商公共服务中心各项服务职

能，明确各功能分区作用，强化中心运营管理，扎实推进国家级电子商务进农村综合示范项目等相关工作，为全县经济社会发展注入新活力、增添新动力，助推乡村振兴。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089